
6.kolo:Disciplinární řízení za hrací období:15.10 - 21.10.2018 
/Proti rozhodnutí je možné se odvolat k arbitráži​ (​arbitraz@pkfl.eu​)​/ 

 
Případ 1: 
Tým ​Daytona baw ​​se nedostavil k utkání 6.kola s týmem Černí Štýři (2.A). 
Dle DŘ 1A: 
Utkání je zkontumováno ve prospěch týmu Černí Štýři výsledkem 5:0 a tým 
Daytona baw ​​je potrestán ​odpočtem 1 bodu ​​(1.případ v sezóně). 
Dle DŘ 4S:  
Týmu ​Daytona baw ​​je udělena ​pokuta 400,- Kč​​. 
 
Případ 2: 
Tým ​Darkage ​​se nedostavil k dohrávanému utkání 1.kola s týmem Liščí trus (3.A). 
(hráno 20.10.2018 10:20 Hrabákova ) 
Dle DŘ 1A: 
Utkání je zkontumováno ve prospěch týmu Liščí trus výsledkem 5:0 a tým 
Darkage ​​je potrestán ​odpočtem 1 bodu ​​(1.případ v sezóně). 
Dle DŘ 4S:  
Týmu ​Darkage ​​je udělena ​pokuta 400,- Kč​​. 
 
 
Další: 
Tým MAC Stará Garda podal stížnost na výkon rozhodčího Daniela Borského v 
zápase s FC Momentum a požádal o to, aby tento rozhodčí již nebyl delegován na 
jejich zápasy.  
 
Rada PKFL bere informaci od týmu MAC Stará Garda na vědomí a předává ji 
manažerovi rozhodčích k dalšímu opatření s doporučením na kontrolu výkonu 
funkce delegovaného rozhodčího Daniela Borského. Žádosti o nedelegování tohoto 
rozhodčího na zápasy týmu MAC Stará Garda nelze vyhovět, tuto možnost Pravidla 
PKFL a řády ligy neumožňují a ani není v současné době technicky proveditelná.  
 
 
 
 
Finanční tresty musí být uhrazeny na účet PKFL vždy do dvou 
týdnů od odeslání příslušného disciplinárního zápisu jednateli 
týmu. Pokud není pokuta do dvou týdnů uhrazena, zvyšuje se 
každá udělená pokuta o částku 50 Kč. 
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